MANAGEMENT ANALYSIS & PLANNING, INC.

WYOMING EDUCATION FINANCE Proposed Revisions to the Cost Based Block Grant

Revised Errata Sheet - January 31, 2002

Erratum 1:

Page 16 – Regarding teacher salaries, average years of experience is just over 12.4 years, not 12 years. Higher average years of experience results in a higher experience payment to the teacher with the average years of experience (\$9,615 vs. \$9,276) and a lower educational premium (\$1,907 vs. \$2,269).

Erratum 2:

Page 17, Table 8 - Average salary increased from \$36,854 to \$36,871. Educational premium changed from \$2,269 to \$1,907. Average years of experience is 12.438 years, not 12 years. These changes are reflected in Table 8.

Erratum 3:

Page 19, Table 10 - The following changes were made: "\$36,854" to "\$36,871", "\$7,002" to "\$7,005", "\$48,746" to "\$48,766".

Erratum 4:

Page 22 – The following changes were made in the paragraph beginning "Based on a series of regressions for district level administrators...": "\$274" to "\$159.5", "\$15,831" to "\$4,353", "\$10,798" to "\$9,167", "\$1.32" to "\$3.16".